Советники директора по воспитанию: второй месяц работы…
За октябрь месяц советниками были организованны значимые события в соответствии с календарным планом воспитательной работы на 2022-2023 учебный год в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ». 
Традиционный Международный день пожилых людей 1 октября, еще раз напомнил о любви и уважении к старшим. Во всех школах октябрь посвящен месячнику пожилого человека. Советниками, совместно с педагогическим коллективов проводили классные часы, готовили открытки, сувениры своим бабушкам и дедушкам. Во всех классах проведено занятие «Разговоры о важном». 
Также 1 октября – это Международный день музыки. В это день школьники играли в игру «Угадай мелодию», «Музыкальный квиз».
5 октября вся страна отмечала в День учителя. Вот уже много лет в нашей школе проводится День самоуправления. Учителя возвращаются в детство, а ученики предстают в роли учителей. Каждый год учителя Усть-Ишинской СОШ удивляют ребят своим ярким появлением, в этом году они были в образе готического направления. После интересных и увлекательных уроков учащиеся подготовили необыкновенный праздничный концерт.  
С 2021 года 16 октября в России важный семейный праздник «День отца в России». Наши ребята не остались в стороне: изготавливали открытки, учили стихи для своих пап. Классные руководители начальных классов вместе с советником по воспитанию организовали развлекательную программу для пап. Ребята подготовили стихи, песню, сценку, а папы принимали активное участие в конкурсах. 
Завершился месяц Международным днем школьных библиотек (25 октября). На страничке нашей школы в социальной сети ВКонтакте «РДШ Усть-Ишинская СОШ им. Б. Головина» прошел опросы «Что читаем?», по его результатам выяснилось, что чаще всего дети читают фантастику, на 2-м месте жанр ужасы, на 3-м приключения. Так же в школе прошла акции «Подари книгу библиотеке», «На страницах любимых книг». Подготовлена фотозона из книг.  
Яркие фотографии и качественные видео всех меропритий вы можете посмотреть в социальной сети ВК «РДШ Усть-Ишинская СОШ им. Б. Головина» https://vk.com/club172331921
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